

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO
Número suelto: 15 céntimos

DOS EDICIONES
DIARIAS

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

SEGUNDA SIGLO II AÑO XLII
EDICION** NÚMERO 13.042

Capital, un mes. Pesetas 2'50
Fuera, trimestre. id. 7'50
Portugal. id. 15'00
República Argentina. id. 50'00
extranjero no se admiten suscripciones por menos de un año

Las grandes injusticias y los desvelos sociales, se reivindicam por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la humanidad.

MIÉRCOLES 14 DE JULIO DE 1937

DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 53
Apartado, número 13 Teléfono, 1.723

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la es que a donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna.

ANUNCIOS
Cuarta plana 20 céntimos. Ptas. 0'40
Tercera » 13 » » » » » 0'25
Reclamos y Gacetas. » 0'50
Primera plana. » 0'75
Los recibidos, acumulados y aquellos a precios módicos

En el frente de Madrid, el enemigo, quebrantado y fracasado, ha disminuido su presión

Se han acupado ayer varias líneas de trincheras de donde fué desalojado el enemigo por nuestros intrépidos soldados, abandonando numerosas bajas

Nuestra aviación y elementos antiaéreos, han abatido OCHO AVIONES, haciendo prisioneros a sus tripulantes. Los aviones derribados en los días de batalla aérea en Brunete se elevan a 57 comprobados y 12 probables

Cuartel General del Generalísimo

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las 20 horas del día 13 de Julio de 1937:

EJERCITO DEL NORTE

FRENTE DE VIZCAYA.—Un intento de ataque a las posiciones de Castro Alen, fué desbaratado antes de iniciarse.
FRENTE DE SAN FANDER, ASTURIAS Y LEON.—Sin novedades dignas de mención, habiéndose pasado 18 milicianos con armamento.

EJERCITO DEL CENTRO

FRENTE DE MADRID.—En el día de hoy, el enemigo, quebrantado con el fracaso de su ofensiva y pérdidas sufridas ha disminuido su presión y pretende establecerse delante de nuestras posiciones. Se han ocupado varias líneas de trincheras de donde fué desalojado el enemigo, que abandonó gran número de bajas.
FRENTE DE ARAGON.—En el frente de Aragón, sector de Albaracín, han sido conquistadas varias posiciones enemigas por nuestras tropas, infligiendo al enemigo un serio castigo.
FRENTE DE AVILA Y SORIA.—Sin novedades dignas de mención.

EJERCITO DEL SUR

Tiroteos en varios sectores, habiéndose pasado a nuestras filas diez soldados con armas.

ACTIVIDAD AEREA

Nuestra aviación y elementos antiaéreos, han abatido ocho aviones, haciendo prisioneros a algunos tripulantes, todos ellos rusos y uno americano.
El número de aviones derribados en los días de batalla aérea sobre Brunete, se elevan a 57 comprobados, más 12 probables. Las pérdidas propias han sido cinco aviones en el mismo tiempo.
Salamanca 13 de Julio de 1937.—De Orden de S. E. El General segundo Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Divergencias entre Inglaterra y Francia

Berlín.—La prensa de esta capital comenta la nota de Gobierno francés sobre la supresión de la vigilancia en los Pirineos, en el sentido de que dicha actitud es demasiado brusca en contra de la moderada conducta que muestra el Gobierno británico, y la violenta decisión gala agrava la situación presente, tendiendo a plantear divergencias entre Inglaterra y Francia.

De estafador a Fiscal

Barcelona.—El nuevo Fiscal de esta Audiencia, es un «pobre hombre» que tiene un pasado edificante y «ejemplar». Se llama Fernando Palomino Cuevas, y según consta en las varias fichas de los ficheros policíacos de varias ciudades, inclusive en el extranjero, este sujeto es natural de Manila. Ha sido procesado dieciséis veces por estafas; una muy importante la realizó en el mismo Barcelona, y todavía poco antes del glorioso movimiento se le incoó proceso por falsificación de documentos de valores.

El homenaje de España a la memoria de Calvo Sotelo

España entera ha rendido al primer mártir de la revolución Nacional, el homenaje de su fervor. Las noticias que se reciben de todos los pueblos de la España liberada, ponen de relieve el entusiasmo con que todos los españoles han exteriorizado su emocionado recuerdo hacia el ilustre hombre público que al dar su vida por la Patria precipitó el momento del glorioso Alzamiento Nacional.

En Salamanca, aparte de los actos celebrados y de que dimos cuenta en nuestra edición de ayer, se celebraron otros actos a los que concurrirán las autoridades y el pueblo en masá.

Por la noche, desde la emisora Nacional, dedicaron sentidos discursos a la memoria del ilustre patriota, don Antonio Goicoechea, el Conde de Foxá y otros oradores.

La hija del glorioso mártir, recitó un bellísimo poema original que fué cerrado con la interpretación del Himno Nacional.

S. E. el Generalísimo Franco, interpretando una vez más el sentir nacional ha firmado ayer un Decreto concediendo a la viuda y huérfanos de Calvo Sotelo la pensión anual extraordinaria de 20 000 pesetas.

Cervantes, el mayor anarquista del mundo

Los rojos van repartiéndole certificados de «fascistas» entre las grandes figuras de la Historia. Incluso se lo han adjudicado a Platón.

Ahora han empezado a repartir certificados de «anarquistas». El primero ha correspondido a Miguel de Cervantes Saavedra. «Solidaridad Obrera» se lo atribuye en su edición del 3 de los corrientes al escribir: «Como dijo, con palabras de oro, uno de los mayores anarquistas del mundo conocido, será dichosa la edad y serán los siglos dichosos cuando no se conozca el tuyo y el mío».

LECTOR: Si eres combatiente por España, no tires este periódico; dalo a leer a tus compañeros o léscelo tú.

Pensión vitalicia para la viuda del señor Calvo Sotelo

El Decreto número 320, que acaba de firmar el Generalísimo Franco, dice así:

Las circunstancias en que acaeció el asesinato del insigne hombre público don José Calvo Sotelo y el fin perseguido por quienes abusando de los resortes del Poder inspiraron y dirigieron tan abominable crimen, son más que suficientes para estimarlas como constitutivas de un delito de Estado, en el que la víctima fué buscada de propósito para privar a España en el futuro de un gobernante. El nuevo Estado al formular un reconocimiento sentido de la memoria del que considera el primer mártir del movimiento nacional no puede olvidar a los familiares de quien por servir lealmente a su Patria como paladín de España compartieron aquella vida ejemplar, austera y desinteresada.

En su consecuencia dispongo:
Artículo único.—Se concede a doña Enriqueta Grondona Brandes, viuda de don José Calvo Sotelo, la pensión anual extraordinaria de veintea mil pesetas. Al fallecimiento de dicha señora o en el caso de que cambiara de estado civil, será transmitida dicha pensión íntegramente a sus hijos doña Concepción, doña Enriqueta, don José y don Luis, con facultades para acrecer entre sí en tanto conserven su cualidad legal de perceptores.
Dado en Salamanca a 13 de julio de 1937.—Francisco Franco.

Español: ¡Saluda siempre con la mano en alto!!

Cada vez que así saludas confiesas tu amor a España, tu fé en el Nuevo Estado, tu adhesión al Caudillo, la firmeza de tu convicción de que nuestra Patria es grande, libre y ello de un modo categóricamente definitivo

Español saluda siempre con la mano en alto!!

¡Viva el Generalísimo Franco!



MANOLO REDONDO SALINAS

Abogado y Oficial de Complemento

Ofrendó su vida gloriosamente por Dios y por la Patria, en el frente de batalla, el 11 de Julio de 1937,

A LOS 21 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus resignados padres, don José (Coronel de la Guardia Civil) y doña Teresa; hermanos, Angelita, Teresa, Carmen y José; tíos, primos, demás familia y Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Al participar a sus amistades tan tensible pérdida, les ruegan una oración por el eterno descanso del alma del finado.

Burgos, 13 de Julio de 1937

NO SE REPARTEN ESQUELAS

Otra prueba de la persecución del titulado Gobierno de Euzkadi contra los sacerdotes y religiosos

Ha sido encontrada en Bilbao la siguiente carta: Señor Presidente del Bizkay Buru Batza, Bilbao.

Señor mío y distinguido amigo:

A los sacerdotes en su mayoría vascos que murieron en el «Quiélate» hay que añadir los fallecidos últimamente en las cárceles, detenidos todos ellos por orden gubernamental.

Como todavía quedan en las cárceles otros sacerdotes y religiosos contra los que no hay proceso alguno sino de religiosidad, le suplico como católico, como afiliado y como diputado nacionalista, que por la autoridad del Bizkay Buru Batza se pida al consejero de Gobernación la inmediata libertad de todos los sacerdotes y religiosos que aún quedan detenidos y cuya detención en cárceles sin seguridad alguna como tristemente se ha comprobado, constituye una grave responsabilidad moral para los católicos, una afrenta y mancha para el partido, y una señal de impotencia y mezquindad para el Gobierno que ve el peligro en cuatro curas y frailes.

En espera de que la autoridad de su digna presidencia tome acuerdo sobre este extremo en el sentido solicitado, me reitero de Vd. incondicional servidor y amigo q. e. s. m. —Firmado. Julio de Jáuregui.—Rubricado.

CRONICA DEL FRENTE DE MADRID Pronto, cueste lo que cueste, el corazón de España será nuestro

Leganés, 3.—Una semana con horas duras y con inquietud en algunas posiciones bajo la avalancha enemiga, que no ha logrado romper el tesón inquebrantable de los soldados que reconquistaron la Patria a paso a paso.

La jornada de hoy, ha sido exclusivamente de actividad aérea, con un monopolio casi por entero de las alas españolas. Lo mismo que en los días anteriores, los aviones nacionales surcaron el espacio en busca de los objetivos del sector de Brunete y de otros más alejados de la tierra, que pueden ser puntos culminantes de la fase guerrera que se prepara en un porvenir inmediato, constantemente nuestros pájaros han surcado el azul en todas las direcciones. Y aquellas exhibiciones tumultuosas de los pajarracos marxistas, que hace ocho días se vanagloriaban de superarnos en el espacio, han concluido. Tan solo dos incursiones de escuadrillas enemigas y varias escapadas de ratas sueltas que han volado escurriendo el buito, tan pronto como han sentido cerca el rugir de nuestros motores y el zumbido de los antiaéreos.

Pero de esas dos incursiones, debo daros una explicación: La primera, a la siete de la mañana, de seis aparatos, que trataron de llegar por la carretera de Extremadura, en dirección a Brunete; pero que no pasaron de Alcorcón, donde uno cayó envuelto en llamas, mientras otro, herido de muerte, iba planeando para caer unos kilómetros más lejos. Por lo que se refiere al que iba envuelto en llamas, pronto se vio descender de él a su piloto que abrió el paracaídas y fué a caer a escasa distancia del lugar de la tragedia, donde fué detenido por la Guardia Civil. En cuanto a los restantes tripulantes, murieron car bonizados.

Otra incursión, más alejada de este sector, les costó a los rojos un aparato; es decir, que hoy, en una jornada durante la cual nuestros aviones se han paseado a su antojo por el cielo; sólo en este sector han caído tres aparatos más de la flamante aviación comunista. Cinco aviones más—me dicen—cayeron en otros sectores. Y por lo que se refiere a los derribados ayer, quiero añadir un detalle nuevo. Uno de los aparatos trimotores derribados en las proximidades de la Villa del Prado, cayó en bastantes buenas condiciones y su tripulación formada por tres pilotos rusos, fué hecha prisionera y trasladada al Cuartel General.

Han seguido pasándose a nuestras líneas varios milicianos extranjeros y españoles. Vienen en lamentables condiciones, y afirman que la depresión causada en el campo rojo por la cantidad de bajas tanto como por la escasez de los objetivos logrados en una semana durante la cual se les prometió que cortarían, por lo menos, las comunicaciones con la carretera de Extremadura, es terminante y abrumadora. Afirman estos hombres que la situación en aquel campo se hace por instantes insostenible, y repiten, que si cuentan con el perdón generoso, los hombres seguirán pasándose cada vez en mayor número.

El esfuerzo realizado para contener la ofensiva roja, va a transformarse en fecha poderosa, disparada contra el corazón de España, que es nuestro corazón y el de la victoria final. Aunque ese corazón se nos desangre, pronto, cueste lo que cueste, será nuestro.

SPECTATOR.

INFORMACION LOCAL y PROVINCIAL

FALLO

del "concurso de Carteles de Propaganda Nacional organizado por la Delegación del Estado para Prensa y Propaganda"

Reunido el Jurado nombrado por esta Delegación, y formado por los señores don José Aguiar, el Iau reado pintor; don Jacinto Alcántara Director de la escuela de Cerámica de Madrid y por un representante de la Delegación, ha otorgado los premios clasificados según el orden siguiente:

Primero.—"Tino", de don Teodoro Delgado.

Segundo.—"Imperio", de don Luis Bono.

Tercero.—"España", de don Tono Lara.

Cuarto.—"Bradley", de don J. Bradley.

Zamora 12 de julio de 1937.—El Jefe Provincial.

¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!

Lotería patriótica de Sevilla

Sevilla.—Sorteo de la lotería celebrada en esta ciudad:

NUMEROS	CAPITALES	PESETAS
7 021	Sevilla	60.000
4 731	Burgos-León	20.000
9.178	Zaragoza	10.000

Premiados con 2.000 pias.
1.891 9 284 2 896

Gobierno Militar de Zamora

Se ruega la presentación en este Gobierno Militar, de doña María Antonia Alonso Modino, al objeto de comunicarle un asunto que le interesa.

Zamora 14 de julio de 1937.

Caja de Recluta de Zamora núm. 45

CONCENTRACION de los reclutas del cuarto trimestre del reemplazo de 1938, o sea de los nacidos en el cuarto trimestre del año 1917 y agregados al mismo.

Habiéndose ordenado por la Superioridad la concentración en las Cajas de Recluta en los días 17 al 22 del mes actual de los reclutas pertenecientes al trimestre indicado y agregados al mismo, y por lo que respecta a esta Unidad, los señores Alcaldes de la provincia ordenarán la concentración de los suyos respectivos en esta Caja, en los días siguientes:

Capital y pueblos del partido de Zamora, día 17.
Partidos de Toro y Villalpando, día 19.
Idem de Benavente y Bermillo, día 20.
Idem de Fuentesauco y Alcañices, día 21.
Idem de Puebla de Sanabria, día 22.

MOVILIZACION de los reclutas pertenecientes al cupo de instrucción de los primero y segundo trimestres del reemplazo de 1930 nacidos en iguales periodos del año de 1909.

Igualmente dispuesta para los días 17 a 22 del mes actual la incorporación a filas de los reclutas pertenecientes a los trimestres y reemplazo indicados, los señores Alcaldes de la provincia ordenarán directamente de la concentración de los suyos con arreglo a las siguientes instrucciones:

TERCERA. También se presentarán en esta Caja de Recluta los que pertenezcan a Cuerpos cuyas Plazas Mayores, se encuentren en zona no liberada, del mismo modo que todos los que se hallen disfrutando prórroga de primera clase de incorporación a filas, dentro de análogos periodos de nacimiento, los cuales cesarán en el disfrute de las mismas para incorporarse.

PRIMERA. Los individuos comprendidos en este llamamiento que pertenezcan a Cuerpos de Infantería, se incorporarán directamente al de su destino.

Lo que se hace público para general conocimiento, encareciendo a los señores Alcaldes el mayor celo y diligencia en el cumplimiento de estas instrucciones.

SEGUNDA. Los pertenecientes a las restantes armas y cuerpos del Ejército, efectuarán su presentación en esta Caja de Recluta.

Zamora 13 de Julio de 1937.—El Comandante Jefe, Juan LOSADA.

Colegio-internado de la Purísima Concepción ZAMORA

Cursillo de Verano

Preparación completa y repaso de todas las asignaturas del Bachillerato.—Profesorado competentísimo, cuya meritísima labor se evidencia con las siguientes calificaciones obtenidas por nuestros alumnos en la pasada convocatoria de Junio:

Matrícula de Honor	6
Sobresalientes	63
Notables	96
Aprobados	261
Exámenes realizados	456

Las clases se abren el próximo día 15 del mes actual
Honorarios módicos

El retrato del insigne Calvo Sotelo

En la reseña que hicimos en nuestro número de ayer de los actos que se celebraron a la memoria del insigne escritor y estadista, Excelentísimo señor don José Calvo Sotelo, se nos olvidó hacer constar que el gigantesco retrato del gran español que figuraba en el sencillo monumento levantado en la Avenida, es obra del joven artista zamorano y colaborador nuestro, don Fernando Chacón.

Con gusto subsanamos hoy este olvido involuntario, para hacer patente además el valor indiscutible de esta obra artística que admiró ayer todo el pueblo de Zamora. El retrato del insigne Calvo Sotelo está ejecutado con gran acierto y maestría; pero sobre todo con insuperable inspiración que la que comunica la vida intensa que anima la faz de aquel gran español. Diremos en resumen que el señor Chacón se ha encontrado a sí mismo en este cuadro sin él saberlo.

Y por hoy ya basta, porque el tiempo y el espacio apremian. Algún otro día más feliz, volveremos a ocuparnos del señor Chacón. Hay que animar el ambiente artístico de nuestra ciudad en esta era nueva.

Y en cuanto a este retrato de Calvo Sotelo, debe conservarse.

De la Audiencia

Ha sido condenado el procesado Isidoro Castrillo Blanco, como autor criminalmente responsable de un delito de robo en lugar no habitado, con escalamiento, y cuya cuantía es la de cincuenta pesetas, a la pena de DOS MESES Y UN DIA de arresto mayor accesorias y al pago de la mitad de las costas y a que satisfaga en concepto de indemnización a Josefa López, la cantidad de cincuenta pesetas; y absolviéndole de otro delito de robo de que fué acusado por el Ministerio Fiscal, declarando de oficio la otra mitad de las costas causadas quedando los bienes embargados al procesado, sujetos a las responsabilidades pecuniarias de esta causa.

EL PROBLEMA TRIGUERO y el NACIONAL-SINDICALISMO

Por Dionisio Martín

Libro que analiza totalitariamente el máximo problema nacional y expone su solución de acuerdo con la Doctrina del nuevo Estado.

Pedidos al autor: Avenida del Generalísimo Franco, 4—VALLADOLID y en las principales librerías.

PRECIO DEL LIBRO, CONTENIENDO 16 GRAFICOS, 5 PESETAS

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro, han sido curados en este establecimiento, los siguientes:

Arturo Giménez Ferreruela, de 9 meses, padece una gastro-enteritis aguda, dado su extremo de gravedad se le aplicó aceite alcanforado y éter sulfúrico.

Florentino Marjín, de 40 años de edad, de Montamarta. Padece un cólico hepático, se le aplicó una ampolla de cloruro mórfico.

Filomena Llamas de la Mano de 14 años de edad, calle Sotelo, 6. Que madura, de primer grado en palma y dedos de la mano izquierda.

José de Castro Alvarez de 4 años de edad, que vive en Vistillas Altas, número 22, San Lázaro. Herida contusa en el ángulo externo del ojo izquierdo, por caída.

Geminiano Esteban, de 18 años de edad. Habita en la Plaza del Doctor Arribas. De picadura de un insecto en el dorso de la mano derecha.

De ayer a hoy

El día de ayer se cerró con la celebración de un Santo Rosario en la Catedral al que asistieron las Autoridades e inmenso gentío, y que fué por el alma del Excmo. señor don José Calvo Sotelo.

Por otra parte, la tarde fué caudalosa desembocando en tormenta sin agua.

El día de hoy ha sido un poco más fresco.

Por la memoria del señor Calvo Sotelo

El acto de ayer en la Catedral

Ayer a las ocho de la tarde tuvieron lugar en la Santa Iglesia Catedral, el rezo del Santo Rosario y exposición de S. D. M. aplicados por el alma del Excelentísimo ser don José Calvo Sotelo.

Asistieron las Autoridades, milicias y un inmenso gentío que desbordó por completo las amplias naves del templo catedralicio.

Ayuntamientos, Corporaciones, Particulares:

SE hará una labor patriótica conociendo y divulgando la literatura de la NUEVA ESPAÑA

Compre Vd. y forme su biblioteca con los siguientes

LIBROS:

El sifio del Alcázar por J. Arrarás y L. Jordana. Preciosa descripción del Diario de Operaciones del Coronel MOSCARDÓ.

Frente a Madrid por Moreno Dávila. Reportajes. Fotografías, apéndice histórico. Mapa de las operaciones.

La nueva emoción de España por M. Sirot. Libro de cultura patriótica popular.

Falange y Requeté orgánicamente solidarios por W. González Oliveros, Catedrático de la Universidad de Salamanca.

Alma Nacional Selección de poesías publicadas por Joaquín San Nicolás Francia en las páginas de "Heraldo de Aragón" desde que se inició el Movimiento libertador de España, más algunas otras inéditas y originales añadidas por el autor para mayor interés y novedad.

La Flecha en el blanco (Diario de operaciones). por Antonio Olmedo.

Los forjadores de la Nueva España Por Gustavo del Barco.

El Sur de España en la Reconquista de Madrid por Manuel Sánchez del Arco. (Diario de operaciones giosado por un testigo)

El pasado, Azaña y el porvenir Por el General EMILIO MOLA. (Las tragedias de nuestras instituciones militares.)

Episodios de la guerra civil Cuaderno núm. 7 «Por qué fué Rojo Madrid». Cuaderno núm. 8 «Guadalajara Heroica y Mártir», por Luis Montán.

En breve aparecerá un libro de gran interés: **Soy un fugitivo** (Historia de un evadido de Madrid). Una emocionada relación de Joaquín ROMERO MARCHENT (Alejandro de España).

Cómo se vivía y moría en Madrid * Estampas de Valencia, Barcelona, Marsella, Tánger y Lisboa. * ¡En la España liberada! * ¡En los frentes!

Todos estos libros los encontrará Vd. en el

Bazar J. San Torcuato, 20

Librería Religiosa

Rúa, número 21 * Zamora

FUNERALES

DON ELADIO VALVERDE MARTINEZ-PITA

Esta mañana, a las once, en la Iglesia de San Torcuato, de esta ciudad, se han celebrado solemnes funerales. aplicados por el alma del héroe alférez del Regimiento Toledo, don Eladio Valverde Martínez-Pita.

El templo parroquial se hallaba completamente abarrotado de piadosos fieles que elevaron sus plegarias por el eterno descanso del alma del valiente militar que, a pesar de sus pocos años, lo ha dado todo por la Patria y por su Santa Causa.

Asistieron a los actos que han tenido lugar en la Iglesia de San Torcuato, todas las autoridades, civiles, militares, representaciones de todos los organismos oficiales y particulares e ininidad de personas, que más tarde testimoniarán su más sentido pesame a los familiares del distinguido joven, muerto por Dios y por España en el campo de batalla.

HERALDO DE ZAMORA, reitera una vez más su conmovedor pésame a los padres del valiente militar, a los que desea la confortación necesaria para sobrellevar desgracia tan irreparable como la que hoy lloran.

DON JOSE GARROTE CONEJO

Se celebraron, a las nueve y media de la mañana de hoy, solemnes funerales en el templo parroquial de San Torcuato, por el alma del bizarro teniente, habilitado-capitán del Regimiento Toledo, don José Garrote Conejo, muerto gloriosamente en el frente de Madrid, por Dios y por la Patria.

A la ceremonia religiosa asistieron todas las autoridades de la capital, familiares del héroe militar y numerosos fieles.

A las nuevas manifestaciones de pésame recibidas por la esposa e hijos del finado, unimos la nuestra muy expresiva.

Otra Enfermera que se va

Primero se fueron dos a un Hospital de Infecciosos, otra, enseguida, a uno de primera línea, y ahora sencilla y calladamente, como ella es, se ha marchado esta mañana Isabel Herrero, al primer requerimiento de la Inspectoría General a prestar su servicio a un Hospital Militar muy cerca de la línea de fuego.

Yo bien sé que no es necesario que os invite a todas a seguir su ejemplo, porque me consta que todas sentís los mismos deseos, pero también vosotros sabéis las necesidades de aquí, que tan dignos de nuestros cuidados son estos que llegan hasta nosotros.

A pesar de que te marchabas sola a realizar un trabajo fuerte y penoso hacia lo desconocido en la guerra vivida de cerca, íhas sonriente y decidida. Isabel enjugabas el llanto de tu madre y hubo un momento en que me avergoncé de nuestra debilidad al ver los ojos de las demás y sentir la humedad en los míos; todo el día ha estado contigo nuestro pensamiento y no te abandonará hasta el en que podamos lograr una escapada para llegar a verte un brazo y entre todas ésta.—Otra Enfermera más.

¿Negaremos a la Junta Nacional de Burgos y a nuestro victo CAUDILLO, el ORO que piden para la defensa de ESPAÑA?

Entregad vuestros donativos en el Banco de España y en las Comandancias Militares o Ayuntamientos.

HEROES DE ESPAÑA Manuel Redondo Salinas

Era Manuel Redondo militar y letrado, con solo 21 años de edad y toda una larga vida por delante de ilusiones y empresas.

Manuel Redondo Salinas, ha cumplido también, como otros muchos con su deber, ha hecho su sacrificio juvenil, el de su vida, el de su sangre, el de su ser todo, el de su alma ofreciéndola a Dios y a su España querida.

Redondo Salinas, mozo apenas llegado a los umbrales de la juventud, ha muerto heroicamente en el frente de batalla.

Era bueno y abnegado, era entusiasta y trabajador. Queda tras su muerte honrosa, un bello historial como buen estudiante, como buen hijo y como mejor amigo. Y sobre este panorama ejemplar de su pasado, la piedra blanca, perenne, de su honor guerrero hasta perder la vida al servicio de la causa más grande porque han luchado los pueblos.

A sus atribulados padres, don José, coronel del Benemérito Cuerpo de la guardia Civil, que fué teniente coronel en esta plaza, donde fué muy querido y respetado de todos los zamoranos, y doña Teresa, enviamos nuestro más sentido pésame que hacemos extensivo a los hermanos del héroe joven, Angelita, Teresa, Carmen y José y al resto de la familia.

También hacemos patente nuestro pésame a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., de la que era miembro Manuel Redondo

Para el plato único

Para el día 15 de julio, se ha acordado por el gremio de Hostelería, el siguiente menú:

COMIDA: Ternera a la jardinera; un plato de pescado o legumbres; pan, vaso de vino y un platano.

CENA: Cabrito asado; un plato de pescado o legumbres; pan, vaso de vino y una pera.

DOS AHOGADOS En San Marín de Valderaduey

Desde Villalpando comunican que en San Martín, cuando se bañaba en unión de otros muchachos, pereció ahogado en el río Valderaduey, el niño de 12 años Gabriel Granados Rosinos.

Se preser to el juzgado correspondiente ordenando el traslado del cadáver al depósito del cementerio Municipal, donde después de serle verificada la diligencia de autopsia se celebró el sepelio al que concurrió casi todo el vecindario de dicho pueblo.

En el embalse del Esia

Participan desde Muelas de Pan que en la tarde de ayer, cuando se bañaba con otros amigos en el embalse del Esia, el joven de 22 años, Antonio García Leonor natural de San Román de la Hornij (Valladolid) fué arrestrado por la corriente pereciendo ahogado.

Extraído el cadáver, se personó el juzgado en el lugar del suceso ordenando el levantamiento del mismo y su conducción al cementerio municipal donde esta mañana le fué practicada la autopsia.

Al entierro del desventurado joven recibió cristiana sepultura esta mañana D. E. P.

ES EL NUMERO DEL TELEFONO DE Heraldo de Zamora

1.722

CARTELERA DE LA EMPRESA SAN VICENTE

NUEVO TEATRO

Hoy MIERCOLES: Butaca 0'15
La emocionante película de aventuras PARAMOUNT

La horda maldita
Creación de R. SCOOT, HARRY CAREY, NOAH BERRY y BUSTER GRABEY

Mañana Jueves especial: Butaca 1 pta.
ESTRENO de la intrigante superjoya RADIO 1937 policiaica de gran acción

Los defensores del crimen
Creación del coloso FICHARD DIX y MARGARET CALLAHAN

El SABADO: Butaca 0'55

La emocionante comedia dramática PARAMOUNT

La mujer acusada
Creación de NANCY CARROLL y C. GRANT

El Domingo: Butaca 1'63
Emocionante, imponente, monumental ESTRENO de UFA de la selección SIMPATIA POR ESPAÑA

Húsares de la muerte
Creación de WILLY BIRGEL, HANSI KNOTEC, VICTOR STAAL y URSULA GRABLEY

En Valencia los milicianos no piensan en batirse, sino únicamente en aprovecharse de la situación

Un testimonio francés sobre la situación de Valencia

El periódico "Oran-Matin", edición de 2 de los corrientes, publica un interesante reportaje de W. R. Rankin, sobre "Valencia en la guerra española".

El artículo es un resumen vivido de la retaguardia roja en las zonas levantinas, "donde los milicianos no piensan en batirse, sino únicamente en aprovecharse de la situación; de ahí, dice, que grandes pancartas recuerden a los milicianos que "el frente de guerra está a 150 kilómetros".

En esta crónica que lleva fecha de 1º de julio, el publicista Rankin refiere que la semana última los milicianos "se negaban a partir para el frente mientras los 25.000 policias que guardaban la ciudad de Valencia no partieran también: "o todos o ninguno".

"La población civil no disfruta de confort alguno. Los ciudadanos que no tienen alojamiento y que no pueden encontrarlo a pesar de los meses que llevan en la capital levantina, parten por la noche en caravana, llevando los pequeños en brazos y los colchones a la espalda, para pernoctar en los naranja-

les de los alrededores. En los pueblos cercanos se llega a conseguir carne, pero la calidad es detestable, y después de hacer cola desde las cinco de la mañana. Un día falta el aceite, otro la harina. otro día es el pan".

El autor consigna que existe una cierta normalidad "externa" en la población. "No obstante, sigue diciendo, en los conventos de Valencia, sigue torturándose a los detenidos, lo sabe todo el mundo y nadie se atreve a negarlo; se les encierran los dedos, se les encierra de pie en un armario (un hombre permaneció así once días sin poder ni sentarse ni comer, ni salir de allí por ningún motivo".

Toda la organización aérea está en manos de los rusos.

"En dicha materia tienen independencia absoluta: poseen sus aparatos, sus pilotos, sus mecánicos".

"Presos los gobernantes de Valencia—concluye Rankin—entre la doble amenaza de los anarquistas y de los "fascistas", nadie puede conjeturar como llegarán a salir de tal aprieto".

De mucho interés para los comerciantes e industriales

La Junta Oficial de Abastos de esta provincia, pone en conocimiento de los comerciantes e industriales interesados que, queda terminantemente prohibida la compra al por mayor en la provincia y fuera de ella, de artículos cuyo precio no viniere acreditado por el correspondiente certificado de la Junta de Abastos donde la operación se realice.

Ante necesidades inmediatas, podrá solicitarse de esta Junta la autorización necesaria para la adquisición de artículos, sin aquellos requisitos, especificándose en la solicitud: Nombre, razón Social y domicilio del comprador; artículo a

comprar; necesidades que de él sienten; precio de cotización antes del 18 de julio de 1936; nombre, razón Social y domicilio del vendedor, precio a que ofrece la mercancía; motivos de su alza en relación con el anterior a 18 de julio de 1936—si la hay; razones por la que no puede acompañar certificado de la Junta de Abastos y las demás que considere precisas.

La comprobación de haberse infringido lo expuesto, dará lugar a severísimas sanciones.

Zamora, 13 de julio de 1937.

El Alcalde,
Prudencio R. Chamorro

Dice el general Queipo de Llano La charla de anoche

"Buenas noches, señores! El General Queipo de Llano le ha salido un competidor, un rival que quiere anularle y desmentirle sin conseguirlo. Porque la mentira no se puede oponer a la verdad.

El señor Queipo de Llano, hizo anoche alusión a este charlista de la radio roja de Valencia, diciendo que trataba de ridiculizar al General, pero como este no lo oye nunca, no sabe si lo hará bien, mal o peor. Pero he aquí, que se entera que el charlista escarlata se ha referido a las operaciones de Alcalá la Real, diciendo que el señor Queipo de Llano, ha mentido. El señor Queipo se ratifica en su verdad aduciendo testimonios que pueden comprobarse por cuantos lo deseen.

Pero no hay que hacer caso. Por todas partes se dan cuenta ya de la serie de mentiras que sueltan a diario los partes de guerra rojos y los radios marxistas.

Hace referencia a una carta del Obispo de Gibraltar, que leyó hace días, en la que dicho prelado le desmentía rotundamente una información de su viaje a Salamanca, que había publicado "La Bandera Roja", de Valencia, resultando que en esa información se afirma todo lo contrario de lo que había ocurrido.

A esta carta, la acompaña un suelto que un señor que acompañó al señor Obispo en su viaje, ha enviado a "La Bandera Roja", suelto que con seguridad no han publicado, porque en él se desmentía rotundamente la información dada por dicho periódico. Y en la cual, se decía que su Ilustrísima, había vuelto tristemente impresionado, por la persecución de que eran objeto los católicos en la España Nacional. Lo cual no cabe mentir, más absurdamente. También se afirma, descaradamente en el periódico rojo, que los católicos son objeto de malos tratos por los alemanes. Todo esto queda rotundamente desmentido en la carta que leyó el señor Queipo de Llano.

En la contestación dada por ese señor, al cinico papelucho rojo, se afirma que en España no manda nadie más que Franco, y sólo Franco. Se refiere también al Ejército y dice que con un Ejército como el nacionalista no hay cinturón de hierro que se resista.

Radio Valencia en cambio se empeña en afirmar que no sabemos saber de nuestras falsedades fascistas.

Luego pasa a comentar las tonterías que suelta dicha radio, respecto de la religión y del espíritu moderno que debe presidir la vida con temporánea. Que la religión debe entrar en las conciencias por puro convencimiento. Esto no es compatible con la idea marxista que no permite la libre difusión de las Artes y de las Ciencias, y que condena sanamente y persigue a todo aqué que siente amor y predilección a los libros científicos y de filosofía. Para el marxismo no hay más que "modo de evitar el embarazo", "La mujer nueva y la moral que titulos como "La noche de homosexual", etc., etc., toda una literatura pornográfica. Es retrasado y

contrarrevolucionario enamorarse del Quijote y releer a Chateaubriand.

Y como ellos a todo quieren sacar la verdad, han pensado esto: Jesucristo no estuvo nunca acompañado de curas, no necesitó de curas. El sólo predicó la religión. Y como ahora hay tantos curas, pues hay que perseguirlos a todos y matarlos y asesinarlos. Con que quede uno para predicar la religión, es suficiente.

Y el señor Queipo de Llano, añade que claro, éste cura único tiene que hacer de canónigo, de obispo, de arzobispo, de cardenal, etc. Y así pondrá un suntuoso palacio. Lo mismo que ese panadero de los bigotes que se llama Cordero, que lo era todo en tiempos de la república, y él sólo batió el "record" de los enchufes.

Anuncia por último, que en la charla de esta noche, hablará y leerá unos documentos muy interesantes de los Papas que han condenado, a través de los tiempos, las actitudes del clero vasco, y de esa actitud actual de los curas vascos condenada por el Sumo Pontífice, que no los quiso recibir.

Sus últimas palabras que corta Radio Nacional, son estas: Hasta la prensa extranjera habla unánimemente del triste fracaso de la ofensiva roja en el frente de Madrid.

Letras de luto

Doña Teresa Martín Bartolomé

El día 10 de los corrientes, a los 32 años de edad entregó cristianamente su alma a Dios, después de haber recibido los auxilios espirituales. La bondadosa señora doña Teresa Martín Bartolomé.

El vacío que ha dejado entre los suyos, sobre todo entre su esposo e hijos es inmenso, a causa de las excepcionales dotes de virtud que como madre, esposa y mujer cristiana, adornaron siempre su vida ejemplar.

A su desconsolado esposo, don Manuel Lozano, hijos y demás familiares, enviamos nuestro sentido pésame.

El crecimiento religioso en Rusia

Moscú.—Ha sido detenido un célebre especulador, llamado Yawcf, el cual se dedica al tráfico de objetos y ornamentos para el culto religioso.

Utimamente Yawcf fabricaba nuevos pedidos, entre ellos uno muy importante para una ciudad del norte.

Gobierno Militar de Zamora

AVISO
Se pone en conocimiento de todos que las oficinas de este Gobierno Militar han sido trasladadas desde el Cuartel Viriato a la calle de San Martín, número 2, entresuelo derecha, cándose así mayores facilidades al público por caer estas oficinas casi en el centro de la población.

Una democracia ejemplar

El "Daily Telegraph" del 7 de los corrientes, da cuenta de como se preparan las elecciones en la U. R. S. S. El Comité central ejecutivo de Unión Soviética se ha reunido para elaborar la nueva ley electoral.

La fecha de celebración de las elecciones no ha sido fijada todavía. "Daily Telegraph" transcribe una resolución votada por la organización comunista "Activ" según la cual: "cada bochevique—miembro o no del partido—debe recordar que los enemigos del pueblo, la escoria de las clases explotadoras, los japoneses, los alemanes, los agentes fascistas. Los trot-

kistas, los zinovievistas, los derechistas, —todos espías, dinamiteros y asesinos—tienen la intención de aprovechar nuestras elecciones para sus designios contrarrevolucionarios. Subrayamos energicamente que la busca, la explotación, el aniquilamiento de todo, los enemigos del pueblo, es "la tarea preliminar más esencial en las elecciones de los Soviets", por el éxito de la Constitución de Stalin y por la marcha victoriosa del comunismo en nuestro país".

Una organización electoral perfecta: la supresión previa del adversario. ¡Una democracia ejemplar...!

La obra Nacional-Sindicalista de protección a la madre y al niño es la más firme expresión de la unidad española

Muy difícil sería desarrollar exactamente esta sección de "AUXILIO SOCIAL" si no se poseyera la ayuda eficaz de las mujeres nacional-sindicalistas.

Con la humildad y el espíritu de la Falange nuestras camaradas, sin perjuicios de clase, viven y se desvelan por los débiles y necesitados. Gracias a este constante cuidado los comedores, aparecen amplos, alegres y ventilados y la limpieza ha llegado a ser la nota característica de nuestras instituciones.

En los edificios de la obra Nacional-Sindicalista de Protección a la Madre y al Niño, cuartos espaciosos y acogedores ofrecen a los niños la posibilidad del estudio que en los días magníficos de sol suele ser al aire libre bajo la vigilancia cariñosa de las falangistas. Nuestras camaradas les enseñan todas las labores materiales y espirituales, necesarias en su edad: rezan con ellos ante la imagen que preside su cama, les enseñan a estu-

diar, a lavarse las manos, a comer correctamente, etc. Y ellos, cautivados por el cariño y la sonrisa tierna de sus camaradas, entran fácilmente en la distribución disciplinada de todos los días.

Por eso en el comienzo de la Campaña de Verano—con el ejemplo de las falangistas que atienden la obra—se robustecen una de las consignas del nuevo Estado: "Unidad entre las clases de España". ¡Arriba España!!

Homenaje al coronel Tella

El Ayuntamiento de Mérida ha acordado nombrar al laureado coronel, excelentísimo señor don Heitor Tella y Cantos, hijo adoptivo de aquella ciudad extremeña, dar a una calle el nombre del heroico jefe del Tercio y entregarle, como recuerdo de la liberación y defensa que hizo de la plaza, una placa de plata en la que consten los expresados acuerdos.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

PROXIMA INAUGURACION DE SUS NUEVOS LOCALES

Plaza de Sagasta, núm. 24 (ESQUINA A SAN GIL)

La conmemoración del aniversario del glorioso movimiento en Sevilla

Sevilla.—Reunidas las autoridades, gobernadores civiles y presidentes de las Diputaciones de la región andaluza, se trató de la celebración del primer aniversario de la iniciación del glorioso movimiento salvador de la Patria en Sevilla, que como de todos es sabido tuvo lugar el 18 de julio.

Entre otros asuntos se acordó celebrar diversos actos en homenaje del ilustre general don Gonzalo Queipo de Llano.

Se distribuirán, para ser ostentados emblemas, cuya total recaudación será destinada por el general Queipo de Llano a fines patrióticos.

La brusca medida de Francia es sólo una intimidación

Roma.—«Il Giornale d'Italia» comenta también la actitud francesa de retirar bruscamente el control marítimo y la vigilancia en las fronteras franco-españolas, y dice que Portugal no se ha portado de esta manera y que las medidas tomadas por Francia, así, tan de repente, son nada más que una intimidación.

NUEVO TEATRO

El viernes a las ocho de la tarde

POR LA DELGACION DE PRENSA Y PROPAGANDA DEL ESTADO

HOMENAJE A ITALIA

Fernando Fernández de Córdoba

(Locutor de Radio Nacional)

DARA UNA CHARLA TITULADA

IMPRESIONES DE UN LOCUTOR

Loteía Sevillana

En el sorteo celebrado el día 2 de Julio, a la popular Administración de BALD MERO de Zamora, calle de Santa Clara, 11, la han correspondido diez y ocho premios de 250 pesetas cada uno. Hay décimos de tres pesetas para el sorteo próximo del día 12. ¡que dará el "gordo"!

GRAN OCASION

Se venden, un coche de niños, está como nuevo. También vendo, camion muy ligero, para una caballería.

Verlos y tratar, con Francisco Gama, Libertad, 17, (Carretera de la Estación).

SE VENDE

Una casa en la Plaza de San Antonio, número 17, para tratar de condiciones de venta en dicha casa.

Cura estómago e intestinos el ELIXIR SAIZ DE CARLOS

Sección de Anuncios Económicos

Certificado de Penales

Para las licencias de caza y uso de armas, se adquieren con prontitud y economía, en la

Agencia de Negocios DE TOMAS CALVO San Torcuato, 63, Zamora

Cinturones de CUERO

Para Señora CASA VIRTO Duque de la Victoria, 21, VALLADOLID

Publicidad Hernández-Valladolid

FUNERARIA Viuda de Sever

SERVICIO COMPLETO
TRASLADOS ARCAS CORONAS
Fabriciano Cid, 8 TELEFONO 1424.

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano PASAJE

TODO CONFORT Se sirven bodas y banquetes. Omnibus a todos los frencs Propietario: Gregorio Barragán Plaza Mayor, 39, y Espoz y Mina, 11, SALAMANCA

Dr. Población

CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1º izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.256
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a una.

PELUQUEROS,

pedid "RADIOFIX" para todos los aparatos y sistemas y "Antinea" para sin hilos. Laboratorio Carasa. Rentería, (Guipúzcoa).

Mientras conserves un gramo de ORO estás en deuda sagrada con la Patria.

HIELO ARTIFICIAL

OPACO Y TRANSPARENT

EL MEJOR y más ECONOMICO

PRECIO especial muy reducido para heladeros.

Consulte con el dueño en la Fábrica: Calle Diego Orcaíz (dentrás de la Plaza San Gil), o llamando al teléfono número 1-7-2-2.

ARTURO CALAMITA

ULTIMAS NOTICIAS

Inglaterra está dispuesta a reconocer el derecho de beligerancia a los dos bandos españoles, aun cuando esto no agrade a Francia y a Rusia

El Gobierno inglés someterá al Comité una nueva proposición para evitar la crisis del Control

Una nota interesante de la C. N. T.

Valencia.—El Comité Nacional de la C. N. T. ha publicado una nota muy importante en la que se declara que dicha sindical siempre ha luchado con abnegado valor y sinceridad y que no tiene la culpa de todos los fracasos y desmoronamientos que a diario se están viendo.

Los oficiales franceses se retiran de las fronteras

París.—Con arreglo a las órdenes dadas por el Gobierno de suprimir la vigilancia en la frontera franco-española, los oficiales han abandonado todos sus puestos, quedando así totalmente abierta y libre la frontera indicada.

«La Liberté» condena la actitud del gobierno francés : : : : : París.—El periódico parisino de izquierdas «La Liberté», condena en un editorial la actitud del gobierno, de suprimir la vigilancia en la frontera, y califica esa medida de peligrosamente precipitada.

Inglaterra propondrá nuevos sistemas de control : : : : : Londres.—El gobierno inglés guarda el secreto respecto a los resultados de su trabajo en el Comité de No Intervención pero pronto dará a conocer al Comité los resultados de sus trabajos, relativos a un nuevo sistema de control.

El calor ocasiona víctimas y daños en Norteamérica : : : : : Nueva York.—El calor terrible que pesa sobre esta ciudad, ha causado ya 345 víctimas. Las lluvias han sido torrenciales en todo el Estado, causando daños y desperfectos por valor de muchos miles de dólares.

La crisis del gobierno belga. Se reúne el Consejo de ministros : : : : : Bruselas.—El presidente del Consejo, ha convocado reunión del mismo, para las nueve de la mañana de hoy.

La crisis no solamente obedece a la actitud del ministro de Justicia sino a la situación general del país.

El referido ministro presentó la dimisión aún en contra de la voluntad de Van Zeeland.

La nueva propuesta inglesa

Inglaterra reconocerá el derecho de beligerancia a los dos bandos españoles

LONDRES.—Mr. Chamberlain presidente del Consejo británico, y Mr. Edem, ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno inglés, se muestran satisfechos del proyecto por ellos elaborado, relativo a evitar la crisis del Control en las costas y puertos españoles.

El proyecto será sometido a la aprobación del Comité de No Intervención, por el Consejo de ministros inglés, que seguramente se habrá celebrado esta mañana.

En la nueva proposición inglesa se propone por el restablecimiento del control en los puertos y costas españolas; por la retirada de los voluntarios y por la intervención de observadores neutrales en el control naval.

Inglaterra está decidida a conceder el derecho de beligerancia a los dos bandos españoles, aunque esto sienta mal a Rusia y Francia.

Para los combatientes

Bajo el patronato de la Excelentísima Señora del Generalísimo se ha creado la obra «Lecturas para el Soldado».

Todo buen español debe contribuir a tan humanitaria obra, aportando el mayor número posible de libros y revistas. Los donativos se entregarán en las Oficinas de la Delegación del Estado para Prensa y Propaganda, Calle de San Andrés, 21.

ARMONIAS SINDICALES

«Las Noticias» de Barcelona, en su edición del día 6, polemizando una vez más con los anarco-sindicalistas, dice así:

«Ahora bien: insistamos en lo que ya hemos dicho en muchas ocasiones. ¿Vamos a dejar las adhesiones verbales y a adherirnos de verdad con hechos, con actuaciones encaminadas a robustecer electivamente la obra de gobierno? ¿No ha pasado todavía la época platónica y contemplativa, la época de discursar y de hacer literatura pura en torno a problemas que ni se solucionaban ni se querían solucionar? La C. N. T. no debe ignorar que colaborar es actuar, accionar, obrar y en nuestro caso concreto actuar, accionar y obrar de cara a la guerra y en torno al Gobierno. El Gobierno necesita adición de fuerzas efectivas. ¿Vamos a dárselas todas de una vez y a no entorpecer en lo más mínimo el libre curso de su gestión?»

Crónica judicial

«El Diluvio» (edición del día 4) da cuenta de la celebración de un juicio oral interesante, en los siguientes términos:

«Ante el Tribunal Popular número 1, presidido por el magistrado señor Pinilla, vióse la causa contra José Farah Clará, militante de la columna internacional, que a últimos del mes de abril arrojó una bomba de mano en el café Gambinus, la cual, al explotar, causó varios heridos entre los asistentes al local.

«Según el atestado, el procesado entró en el local con arma larga siendo reprochado por ello, entabándose una disputa que terminó al lanzar aquí la bomba.

«El veredicto fué de inculpabilidad por lo cual el Tribunal absolvió al procesado.

«El lanzar bombas de mano en un café contra la concurrencia, es un juego inocente que en la España roja puede cultivarse con impunidad absoluta.

Nadie quiere combatir... en la España roja...

Buena prueba de ello es el artículo aparecido en el órgano socialista «U. H. P.» del primero de los corrientes, titulado «La incorporación a filas» del cual copiamos:

«La incorporación a filas que estos días viene efectuándose, de los compañeros comprendidos en los reemplazos de los años 32 y 33, plantea nuevamente, agudizándolo, el problema de los emboscados.

MANUEL REDONDO

¡¡ PRESENTE !!

Un guardián más tienen los justos: MANUEL REDONDO SALINAS, duerme el eterno sueño de los justos.

Pertenecía Manolo a esta gran juventud, plébrica de fé frente al escepticismo reinante y de arraigadas creencias—Dios y Patria—en contraste con ese nihilismo desbordante de la época. Alrededor de esos principios giró su corta, pero fructífera vida.

Cuando estalló el Movimiento Nacional, fué de los primeros que empuñaron el fusil en aquellas horas difíciles. Desde entonces, su vida fué un continuo acto de servicio. Así fué, como su voz metálica por el micrófono, se dejó oír a través de la radio. Más tarde, en un continuo peregrinaje, fué destacado propagandista de los principios de Falange Española.

Manuel Redondo: sembrador de buena semilla! La siembra la hizo, había que extirpar lo malo y luciendo encima

Todos quieren marcharse a París

Valencia.—Se ha reunido la Comisión Permanente de las Cortes promoviendo fuertes escándalos. En dicha reunión se trató de los representantes que asistían al congreso interparlamentario que va a tener lugar dentro de pocos días en París. Y el escándalo, claro está, no fué por otra causa sino porque todos querían irse a París.

La nueva proposición inglesa de Control

LONDRES.—La publicación de la nueva proposición inglesa para evitar la crisis del control en las costas y puertos españoles, tendrá lugar el jueves próximo.

Lord Plymouth presidente del Comité de No Intervención, reunirá mañana en sesión plenaria a los representantes de los 26 países firmantes del Pacto para deliberar sobre la nueva proposición inglesa del control.

Edem, celebra conferencias : LONDRES.—Mr. Edem, ministro de Negocios Extranjeros de la Gran Bretaña ha celebrado ayer conferencias por separado, con los embajadores de Alemania, Italia, Francia y Rusia, a los que dió a conocer a grandes rasgos la nueva proposición inglesa que será sometida al Comité.

El proyecto inglés, habrá sido dado a conocer a los representantes de los 26 países restantes, firmantes del Pacto de No Intervención. Los embajadores de los distintos países que toman parte en las deliberaciones del Comité de Londres, tendrán tiempo en el día de hoy de comunicar a sus respectivos gobiernos, la nueva fórmula que Inglaterra propondrá mañana jueves en dicho organismo no intervencionista.

Francia suprimió oficialmente el control en la frontera hispano-francesa : : : : : PARIS.—El control en la frontera hispano-francesa fué suprimido

oficialmente ayer a las doce en punto del día. Los funcionarios que prestaban servicio en los puntos de la frontera que se les habían señalado, se encuentran en Perpignan en espera de nuevas órdenes.

Don Alfonso XIII asiste a unos funerales por Calvo Sotelo : : : : : ROMA.—En la Basílica española, se celebraron ayer grandes solemnesidades religiosas en sufragio del gran don José Calvo Sotelo, a las que asistieron don Alfonso XIII, el Príncipe de Asturias el Infante don Juan y el Embajador de España en el Quirinal.

En memoria del protomártir de la Patria : : : : : SEVILLA.—La capital andaluza amaneció ayer adornada con banderas y colgaduras con crestones negros. En casi todos los templos, se celebraron solemnes actos religiosos aplicados por el alma del distinguido e insigne patriota español, don José Calvo Sotelo.

LISBOA.—En casi todas las ciudades y pueblos de Portugal, se verificaron solemnes honras fúnebres por el alma de don José Calvo Sotelo asesinado vilmente por los marxistas el 13 de julio de 1936. Asistieron las autoridades y numerosísimo público, a todos los actos en memoria del ilustre español.

No midas la dimensión de tu sacrificio por lo que hagan los demás. El hecho de que alguno regatee su aportación, no te autoriza a tí a cometer el mismo crimen.

Cómo se reparten los automóviles entre los jefes marxistas

...Y después se marchan de juérga a Villaviciosa

Grado.—Por los que se van pasando a las filas nacionales, procedentes de la zona roja vamos conociendo detalles y hechos curiosos que queremos ofrecer a nuestros lectores para que estén informados de cuanto ha ocurrido en la zona enemiga.

Aparte de los horrendos e innumerables asesinatos que han cometido, hay casos, en extremo pintorescos como éste que vamos a relatar.

Ante un Comité de Gijón se presentó un comandante acompañado de tres hombres de su confianza, siendo recibido por el secretario.

«¡A ver!—dice—necesito un automóvil nuevo para mí!»
«¡Bien; pero tienes que firmar un vale.»
«Lo firmaré. ¡Aquí está! Necesito el auto, que para eso soy jefe. Cuando estaban ya a la puerta.

Gobierno Militar de la Provincia y Plaza de Zamora

Instalación de nueva sirena en la Avenida de Italia

Interesantes advertencias para el público

Se pone en conocimiento del público, que se ha instalado una nueva sirena en la Avenida de Italia. Al mismo tiempo se advierte que los TOQUES LARGOS de las sirenas indicarán ALARMA Y PELIGRO, debiendo el público, tan pronto los oiga, entrar en el «Refugio» más próximo; el SILENCIO de las sirenas indicará que HA DESAPARECIDO EL PELIGRO.

Zamora 7 de junio de 1937.